
"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel." 
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Sík Sándor: Őszi kertben 
Őszi lombok zúgdogálnak. 

Őszi kedvem 
Sóhajai, furcsa felhők, 

Őszi égen úszdogálnak. 
Mondd, Uram, mit akarsz tőlem? 

Sárga bundás sebes mókus 
Fölszalad a görcsös ágon. 

Merre szaladt el az én világom? 
Úgy elment, itt se volt a nyár, 

Hogy reszket a lomb közt a napsugár! 
Mézes, napos, egynapos ősz. 

Mit zörmöl a tél, amit megelőz? 
Uram, mit tartogatsz? 

Verik a diófát, zörög a dió. 
Egy kérdés zörög a számon: 

Van-e még, van-e még, gyümölcs a fámon, 
Ajkakat édesíteni jó? 
Zizzen a sárga levél: 
Jelenti magát a tél. 

Mondjátok, mondjátok, rőt levelek, 
Van-e még bennem egy gyújtatnyi meleg, 
Egy lábasnyi levest megfőzni tüzemnél? 

– Uram, ha üzennél! 
Mire tartogatsz?  

 
Tisztelt Szülők! 
Szeretettel köszöntjük Önöket októberi hírlevelünkben! Egy pillanat alatt elszaladt a szeptember, és ma 
már kis elsőseink, új kilencedikeseink és valamennyi, idén Wardhoz csatlakozó diákunk otthonosan 
érezheti magát közösségünkben. Bízunk benne, hogy Önök Szülőként is megtapasztalják, hogyan 
zajlanak mindennapjaink, illetve kérdéseikre választ, problémáikra megoldást kapnak iskolánk 
valamennyi dolgozójától! Ezen a héten szombaton reményeink szerint sokukkal találkozunk majd a Ward-
weekenden, amiért különösen hálásak vagyunk, hiszen tavaly a rossz időjárás miatt nem valósulhatott 
meg ez a program, ami megmozgat valamennyiünket testileg és lelkileg is!  
Már nagyon várjuk Önökkel a kötetlenebb találkozást, ahol valamennyien elérhetők és megszólíthatók 
vagyunk! Jöjjenek, tapasztaljuk meg együtt iskolai közösségünk örömét és erejét! 
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1. VISSZATEKINTÉS és FONTOS, KÖZÉRDEKŰ HIRDETÉSEK 
 

 Szeptember 27-én rendhagyó körülmények között fogadtuk be intézményünkbe új kollegáinkat 
és diákjainkat. Igyekeztünk ünnepélyessé tenni ezt az alkalmat iskolánk kórusaival és kollegáink 
közreműködésével. 

 Idén a titkárság dolgozóinak köszönhetően sikerült viszonylag hamar elérhetővé tenni a naplót, 
így már valamennyien tájékozódhatnak belőle. Kérjük, hogy a hiányzások igazolását is itt töltsék 
fel, ez a hivatalos adminisztrációs felületünk.. 

 A 11. évfolyam kivételével lezajlottak a lelkigyakorlatok, valamint a 12. évfolyam kirándulása is. 
Ezek azok az élmények, amik nagyon sokat tudnak adni mindannyiunknak, szerves részét 
képezik nevelésünknek.  

 Iskolánk 8. évfolyamos diákjai és a természettudományos tehetséggondozáson résztvevő 
tanulók a Heroes of the Future fenntarthatósági élményprogramon vettek részt, ahol sok 
élményben lehetett részük.  

 Köszönjük, ha csatlakoznak a Millió lépés az iskoládért! programhoz, melynek leírását itt találják:  
https://wardmaria.hu/cikk/millio-lepes-az-iskoladert 
Adjunk egy esélyt magunknak, gyűjtsük együtt a lépéseket!  

 Több évfolyamon zajlottak és zajlanak próbamérések, illetve a nyolcadik évfolyam kötelező 
jelleggel vesz részt a pályaorientációs képességvizsgálati mérésen. Fontos, hogy tudjanak 
ezekről, hiszen a későbbiekben, Önök is hozzáférhetnek az eredményekhez a diákoknál lévő 
azonosítók segítségével.  

 
Hálásak vagyunk visszajelzéseikért, és a levelekben, személyesen megfogalmazott köszönetekért, sok 
erőt ad a mindennapokban! 
 
2. A GAZDASÁGI IRODA hirdetései 
 

 Kiadó az iskola alagsorában található "büfé" helyiség, de nem feltétlenül csak büfé használatra, 
lehet más célból is bérelni. A segítségüket szeretnénk kérni, hogy ismerettségi körükben 
terjesszék ezt a lehetőséget. Érdeklődni lehet Bálintné Sz. Andrea gazdasági vezetőnél 
a teremberles@wardmaria.hu e-mail címen. 

 Idéntől újból van lehetőség tízórait és uzsonnát kérni a gyerekeknek, érdeklődjenek Tar Editnél 
az ebed@wardmaria.hu e-mail címen. 

 Wardos pólót, pulcsit, nyakkendőt/sálat lehet még rendelni Tar Editnél a tar.edit@wardmaria.hu 
e-mail címen 2023.10.20. napjáig. Méretet ugyancsak nála lehet megpróbálni a gazdasági 
irodában. 

 Sulibox szekrényben (ami október végén érkezik meg) még 5 szabad hely van, várjuk a 
jelentkezőket a megadott ürlap kitöltésével, vagy érdeklődjenek a gazdasági irodában. 

 
3. LAPTOP IGÉNYLÉS 
Az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú „Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés 
feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára” című projekt keretében eredményes 
közbeszerzési eljárást folytatott le a Klebelsberg Központ és a Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt., 
melynek köszönhetően 140 ezer darab notebook kiosztása valósulhat meg ebben az évben. 2023. 
október 3. és 15. között elérhető a 7. és 10. évfolyamos diákok szülei/törvényes képviselői számára 
a regisztrációs lehetőség az RRF-1.2.1 projekt keretében kiosztásra kerülő, oktatási célú, személyes 
használatú notebookok igénylésére. 
A szülők 2023. október 3-15. között tudnak regisztrálni a KRÉTA Rendszeren keresztül. A 
regisztráció menetéről ezen a linken olvashatnak a szülők. 
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4. PROGRAMOK OKTÓBERBEN 
 

 Október 6. Rádiós iskolai megemlékezés az aradi vértanúkról az első órában 
Gólyanap, gólyabál a középiskolában 

 Október 7. Ward-weekend – munkanap, testnevelés óráknak számító sportnap 

 Október 12. Iskolaelőkészítő foglalkozás 1. az óvodásoknak – Vigyék hírét!  

 Október 13. Tanítás nélküli munkanap – valamennyi pedagógus a Bencés Pedagógiai Napokon 
vesz részt 

 Október 17. Küldetés-mise – Szeretetszolgálat indítása a 9. évfolyamon; utána tanítás 

 Október 18. Megemlékezés október 23-i nemzeti ünnepünkről 

 Október 19. Iskolaelőkészítő foglalkozás 2. az óvodásoknak – Vigyék hírét!  

 Október 19-20. 11. évfolyam lelkigyakorlat 

 Október 20. Őszi házimuzsika 

 Október 23. Munkaszüneti nap 

 Október 24. Nyílt nap a középiskolában 

 Október 26. Iskolaelőkészítő foglalkozás 3. az óvodásoknak – Vigyék hírét!  

 Október 30-november 5. Őszi szünet 
 
Vigyázzanak Magukra, a legjobbakat kívánjuk Önöknek! 

A Vezetőség 
 

Következő hírlevelünk 2023. november 6-án jelenik meg. 


